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Odborná způsobilost

Název Úroveň

Vedení provozní dokumentace sklářské výroby 4

Dispečerské řízení sklářské výroby 4

Stanovování výrobních zařízení pro sklářskou výrobu 4

Kontrola plnění operativních plánů sklářské výroby 4

Koordinace průběhu výrobních činností ve sklářství a jejich vzájemných vazeb 4

Orientace v normách a v technických a výtvarných podkladech pro výrobu a zpracování skla 4

Sestavování operativních plánů sklářské výroby 4

Určování optimálního využívání výrobních a pracovních kapacit na sklářských pracovištích 4

Platnost standardu
Standard je platný od: 14.10.2015 do: 06.12.2020
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Organizační a metodické pokyny

Pokyny k realizaci zkoušky

Autorizovaná osoba informuje, které doklady musí uchazeč předložit, aby zkouška proběhla v souladu s platnými 
právními předpisy.
Před zahájením vlastního ověřování musí být uchazeč seznámen s pracovištěm a s požadavky bezpečnosti a ochrany 
zdraví při práci (BOZP) a požární ochrany (PO). Zdravotní způsobilost je vyžadována (odkaz na povolání v NSP - 
http://katalog.nsp.cz/karta_p.aspx?id_jp=5214&kod_sm1=35).
Vstupním požadavkem pro tuto PK je ukončené střední vzdělání s maturitní zkouškou.
U kompetencí Stanovování výrobních zařízení pro sklářskou výrobu, kritérium a); Kontrola plnění operativních plánů 
sklářské výroby, kritérium b); Koordinace průběhu výrobních činností ve sklářství a jejich vzájemných vazeb, kritérium a), 
b); Sestavování operativních plánů sklářské výroby, kritérium a) autorizovaná osoba určí typ sklářského výrobku, ke 
kterému se budou vztahovat zadané úkoly.
 
U kompetencí Orientace v normách a v technických a výtvarných podkladech pro výrobu a zpracování skla, kritérium c); 
Stanovování výrobních zařízení pro sklářskou výrobu, kritérium b) autorizovaná osoba určí konkrétní proces ve sklářské 
výrobě, ke kterému se bude vztahovat zadaný úkol.
 
U kompetence Určování optimálního využívání výrobních a pracovních kapacit na sklářských pracovištích, kritérium b) 
autorizovaná osoba určí konkrétní sklářské pracoviště, ke kterému se bude vztahovat zadaný úkol.
 
U kompetencí Dispečerské řízení sklářské výroby, kritérium a), b); Kontrola plnění operativních plánů sklářské výroby, 
kritérium b); Koordinace průběhu výrobních činností ve sklářství a jejich vzájemných vazeb, kritérium b); Určování 
optimálního využívání výrobních a pracovních kapacit na sklářských pracovištích, kritérium b) autorizovaná osoba 
připraví modelové situace v návaznosti na ověřované kompetence. 
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Autoři standardu

Autoři kvalifikačního standardu
Kvalifikační standard profesní kvalifikace připravila SR pro sklo, keramiku a zpracování minerálů, ustavená a 
licencovaná pro tuto činnost HK ČR a SP ČR.
 
Na tvorbě se dále podílely subjekty zastoupené v pracovní skupině:
MOSER, a. s.
SPŠKS v Karlových Varech
Vyšší odborná a střední odborná škola sklářská, Nový Bor 
Royal Glass Bohemia, s. r. o.
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